

Invitație de participare activă la Noaptea Cercetătorilor 2014

Brașov, 26.09.2013

Aula „Sergiu T. Chiriacescu”



**Stimați colegi,**

Universitatea *Transilvania* din Brașov este și în acest an organizator local al evenimentului “**Noaptea Cercetătorilor**”, având tema „Cercetători pentru Omenire”.

Noaptea Cercetătorilor este una dintre cele mai populare inițiative ale Uniunii Europene care urmărește facilitarea contactului dintre cercetători, reprezentanți ai mediului universitar și publicul larg. Evenimentul vizează atragerea tinerilor către activitatea de cercetare și promovarea ideii utilității științei pentru viața de zi cu zi. Într-o singură seară, sute de orașe europene sărbătoresc știința și cercetarea prin activități educative și interactive.

În Brașov, evenimentul va avea loc în data de **26 septembrie, între orele 17.00 și 23.00**, la Aula „Sergiu T. Chiriacescu”.

Evenimentul este un bun prilej pentru Universitatea *Transilvania* din Brașov de a-și promova rezultatele cercetărilor și de a atrage tinerii către educație și cercetare științifică.

În pregătirea evenimentului, sunteți invitați să participați prin idei privind organizarea de activități care să promoveze domeniile de cercetare și educație în care sunteți implicați și să pună într-o lumină accesibilă publicului munca și preocupările dumneavoastră. Este încurajată participarea unui număr cât mai mare de grupuri de cercetare sau cercetători individuali din cadrul fiecărei facultăți.

Vă invităm să trimiteți propunerile pentru participare până la data de 17.09.2014 pe adresa [radu.m@unitbv.ro](mailto:radu.m@unitbv.ro). Vă rugăm să specificați:

1) datele de contact ale persoanei responsabile pentru organizare (nume și prenume, telefon, e-mail, facultate, departament).

2) o scurta prezentare a activității pe care doriți să o realizați în cadrul evenimentului (ex: exponate, ateliere, simulări, jocuri etc.).

Pentru detalii vă stau la dispoziție și la numărul de telefon 0745-183892.

Cu deosebită considerație,

sl.dr.ing. Radu MUNTEAN,

Coordonator local



INVENIO

by

TARGET



CENTRUL  
PENTRU  
STUDII COMPLEXE

